

**Studenti jsou nedílnou součástí cestovního ruchu, a proto se těšíme na vaši účast na studentské soutěži na veletrhu Holiday World & Region World!**

**Tato soutěž, která probíhá pod záštitou Asociace cestovních kanceláří ČR a Českého dědictví UNESCO, se uskuteční jako součást doprovodného programu veletrhů Holiday World & Region World 2025 v Praze.**

## **Studentská soutěž pro rok 2025 – Zpropaguj své místo!**

**Téma:** Pozvěte svého kamaráda z jiného města, či země k sobě do města/regionu, ohromte ho, co u vás vše z pohledu cestovního ruchu může zažít. Pomozte mu objevit významná i méně významná místa a podpořte tak cestovní ruch v České republice. Vytvořte lákavou video pozvánku s programem!

### **Studentská soutěž 2025 Praha**

**Zadání:** Pozvěte kamaráda k sobě do svého města/regionu na 3 dny a ohromte ho, co u vás vše z pohledu cestovního ruchu může zažít. Pomozte mu objevit významná i méně významná místa, tedy taková místa, které podle vás dělají vaši lokalitu jedinečnou a máte je rádi.

Vyberte si ústřední téma, které vás baví a může zaujmout i vašeho kamaráda!

Připravte krátkou originální a **tematickou video pozvánku města/regionu** tak, aby návštěva pro něj byla opravdovým zážitkem. Ve svém videu mu ukažte Proč musí přijet zrovna k VÁM a co spolu zažijete!

#### **Pro koho je určena?**

Pro studenty odborných, středních, vyšších a vysokých škol nejen se zaměřením na cestovní ruch, ale i pro organizované skupiny DDM, apod. (zaštitěno IČ a vzdělávací aktivitou pro děti – po domluvě s ACK ČR), a to vždy pro 3členné týmy. Z každé „školy“ se mohou zúčastnit max. dva soutěžní týmy.

Kapacita přihlášených týmů je stanovena na max. 12 soutěžních týmů. O účasti rozhoduje pořadí/resp. datum přihlášení.

#### **Co se očekává?**

- Propagační video: max. rozsah 5 min s pozvánkou do regionu/města/lokality
- Ústní prezentace: max. rozsah 4 min, obsahem ústní prezentace důvod výběru lokality/míst a finanční náročnost.
- Video a prezentace v rámci doprovodného programu na veletržním podiu dne 14. března 2025

#### **Co je cílem?**

Studenti si připraví video pozvánku do svého oblíbeného místa, města/regionu, např. ve kterém se nachází škola. Toto video bude promítnuto v rámci doprovodného programu veletrhu a následně ohodnoceno členy poroty.

Maximální délka soutěžní video pozvánky je omezena na 5 minut. Podklad musí být dodán nejpozději v den konání před začátkem prezentací a musí být v obvyklých formátech (\*.mpeg nebo \*.mov).

Součástí prezentace bude také promítnutí časového harmonogramu 3denního zájezdu včetně finanční stránky pro studenta. Pochlubte se, čím je váš zájezd originální a jaké má silné stránky. Rozpočet musí zahrnout tedy veškeré náklady a zájezd by měl být za danou cenu realizovatelný. Maximální délka ústní prezentace na podiu je 4 minuty.

Celková maximální doba prezentace na podiu je 9 minut (5 minut video, 4 minuty ústní prezentace).

#### **Kritéria hodnocení:**

- Kreativita
- Originalita
- Struktura
- Dodržení časů

Každý hodnotitel uděluje až 20 bodů podle kvality vypracování, z čehož 10 bodů je za videoprezentaci, 5 bodů za ústní prezentaci a 5 bodů za dodržení časů. Vítězí tým s největším počtem získaných bodů. V případě rovnosti bodů, pak rozhoduje vyšší počet lepších hodnocení. Prezentace probíhají v českém jazyce, resp. bez ohledu na jazyk kamaráda, kterého do města/regionu zvete.

#### **Do kdy je nutné se přihlásit?**

**Přihlášky jsou přijímány do naplnění kapacity 12 týmů, nejpozději však do 12. února 2025. Informace o naplnění počtu týmů budou zveřejněny na portále [www.Ackcr.cz](http://www.Ackcr.cz) v rámci článku k dané soutěži.**

*Přihlášením se do soutěže souhlasíte s prezentací propagačního letáku i videa v rámci doprovodného programu dne 14. března 2025 na podiu v rámci veletrhů Holiday World a RegionWorld i se zveřejněním prací na webovém portále veletrhů a Asociace cestovních kanceláří ČR, stejně tak na jejich sociálních sítích a na sociálních sítích Českého dědictví UNESCO.*

*Přihlášením do soutěže získává škola možnost zúčastnit se **zdarma** veletrhů Holiday World v počtu 30 studentů + 2 pedagogického doprovodu v termínu 14. března 2025.*

**Kontaktní osoba:** Michal Veber a Martina Košlíková ([info@ackcr.cz](mailto:info@ackcr.cz)), Asociace cestovních kanceláří ČR, Lípová 15/511, 120 44 Praha 2.

Přihláška: <https://forms.gle/AzTdf3M7qZYMPV6V8>